POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ, МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ И ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ (ХАБАРОВСКСТАТ)

Пресс-релиз

О среднемесячной заработной плате за январь-сентябрь 2023 года

(при использовании данных ссылка на Хабаровскстат обязательна)

21.11.2023г. г. Хабаровск

Среднемесячная номинальная заработная плата, начисленная работникам к выплате, в целом по Хабаровскому краю в январе-сентябре 2023 года составила 69919 рублей и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 13,4%. Реальная заработная плата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, увеличилась за этот период на 9,2%.

Наиболее высокая заработная плата работников предприятий и организаций Хабаровского края в январе—сентябре 2023 года в 3,2 раза превысила самую низкую величину заработной платы по основным видам экономической деятельности.

При этом самый высокий уровень заработной платы сложился в организациях, работники которых заняты добычей полезных ископаемых — 125363 рубля (в 1,8 раза выше среднекраевого уровня); финансовой и страховой деятельностью — 106670 рублей (в 1,5 раза); транспортировка и хранение — 93234 рубля (в 1,3 раза).

Ниже среднекраевого значения отмечена заработная плата у работников по виду экономической деятельности осуществляющих деятельность по операциям с недвижимым имуществом — 39452 рубля (в 1,8 раза), деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги - 43224 рубля (в 1,6 раза), торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов — 47834 рубля (в 1,5 раза).